Matematicky korespondenéni seminai ZS M. Horakové pro 4. a 5. tfidy - Zadani uloh 5. kola
- fedeni zasilejte do 15.4.2024 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové nebo seminarhk@seznam.cz

Pani ucitelka obcas vybira pro zdjemce o jiny typ Skoly ulohy z riiznych pfijimacich zkousek nebo testii:

Uloha &. 1 (1 bod)
Kolik nejvic trojuhelniki je moZno najit na obrazku?

Uloha ¢&. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup)
Které ¢islo se sklada z 10 tisict, 18 stovek, 25 desitek a 19 jednotek?

Uloha ¢&. 3 (aZ 3 body, z toho 2 body za postup)
Kolik kostek o hrané 3 cm se vejde do krabice o rozmérech 0,9 dm, 1,8 dm a 4,2 dm?

(loha & m x| o P
Uloha ¢&. 4 (4 body, z toho 2 body za postup)
Na obrazku ma kazdy symbol urcitou hodnotu (stejné symboly stejnou hodnotu, rizné symboly riznou o o 14
hodnotu). Pod sloupci nebo na konci fadki je uveden soucet téchto hodnot. Ktery z pouzitych symbolt chybi na x| a
misté otazniku? :
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Uloha &. 5 (5 bodi, z toho 2 body za postup)
Jirka dostal k svatku bonboniéru. Snédl z ni jeden bonbon a potom polovinu zbytku dal Jané. Potom si vzal zase jeden bonbon a
polovinu zbytku vénoval mamce. Kolik bonbonti bylo v bonboniéfe na zac¢atku, kdyz nakonec zbyly Jirkovi 3 bonbony?

Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle po&tu Feeni, najdéte jich co nejvice)
Jirka, Karel a Vasek se mozna po prazdnindch rozejdou kazdy na jinou $kolu. Jeden z nich mé zajem o viceleté¢ gymnazium, druhy o
soukromou $kolu a tfeti o sportovni tfidu. Dva z nich budou muset délat pfijimaci zkousku, jeden z nich mtize byt pfijat bez ptijimaci
zkousky. Urcete, kdo z nich na kterou $kolu chce jit a zda bude délat pfijimaci zkousky, vite-li:

- Jirka nema zajem o viceleté gymnazium

- do sportovni tfidy se nebudou d¢lat pfijimaci zkousky

- nasoukromou $kolu se nehlési Karel
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